

NEWS
MAY 23, 2014

DODELJENE NAGRADE POBEDNICIMA KONKURSA LUKOIL SRBIJA

Na Ekonomskom fakultetu u Beogradu 21. maja su uručene nagrade i diplome studentima pobednicima konkursa na temu: „Naftna kompanija „LUKOIL SRBIJA“ AD kao regionalni centar Srbije, Makedonije, Crne Gore i Hrvatske - potencijal i rizici“ koji je realizovan u saradnji sa naftna kompanija „LUKOIL SRBIJA“ AD.

- Treći put za redom u saradnji sa Društvom „LUKOIL SRBIJA“ privodimo kraju zajednički konkurs za pisanje stručnog rada na određenu temu, nemenjen našim studentima. Uvek imamo problem da od dobrih radova izdvojimo najbolje i da ih nagradimo.

- Želim da zahvalim Društvu „LUKOIL SRBIJA“ koji ovu saradnju neguje sa našim fakultetom i želim da zahvalim svim učesnicima, kako studentima tako i članovima komisije, istakao je dekan Ekonomskog fakulteta Prof. dr Branislav Boričić koji se nada da će se ovaj vid saradnje i dalje nastaviti.

Komisija je odlučila da prvo mesto i novčanu nagradu od 50.000 dinara dodeli Milici Jevtić. Drugo mesto i novčanu nagradu od 40.000 dinara osvojile su Milica Đotunović i Žana Jankovski, dok je treće mesto i novčana nagrada od 30.000 dinara podeljena na dva dela: dvočlani tim činili su Matija Panić i Stefan Karajanković, dok je drugi rad napisao Nenad Tešić.

- U okviru ove višegodišnje saradnje sa Ekonomskim fakultetom svake godine definišemo temu i nagrađujemo studente koji su napisali najbolje radove. Učešće na ovakvim konkursima govori o vama kao aktivnim studentima, ali i o vašim ličnostima. Uveren sam da će vam ove nagrade u daljem studiranju, a možda i kod budućeg zaposlenja, biti od koristi, rekao je prilikom uručivanja diploma stariji menadžer za personal i administrativna pitanja Aleksej Grigorjev.

Konkurs je bio otvoren od 11. aprila do 11. maja ove godine, a pravo učešća su imali studenti osnovnih i diplomskih (master) studija Ekonomskog fakulteta.

- Prvi put učestvujem na konkursu za studente ovakvog tipa. Pobedila sam i jako mi je drago zbog toga. Zahvalila bih se Kompaniji „LUKOIL SRBIJA“ koja nam je omogućila da učestvujemo u ovakvom inspirativnom i zanimljivom programu, kao i Fakultetu koji je omogućio da se ovde okupimo ovim lepim povodom. U toku studija radili smo mnogo seminarskih radova, ali prvi put da sam dobila potvrdu iz

prakse da je rad bio dobar i da su neke ideje koje sam iznela primenjive u praksi.